Protokoll der Vorstandssitzung vom 8. Juli 2010

Anwesend: Michael Bolz, Gerda Bolz, Horst Kemmeter, Jens Schmitt, Andreas Beil, Udo Klamerski, Sabine Jahn-Riehl

1. Werbeschilder:

Vorläufig sollen nur bereits vorhandene Unterstützer des Bades angesprochen werden. Zu gg. Zeit wird über Konditionen für etwaige Neue beschlossen.

2. Der von der ARGE zugewiesene Mitarbeiter wird von Jens eingewiesen in die Arbeiten an der Anlage. Im Übrigen soll er nach Bedarf Rolf unterstützen bei Aufräumaktionen.

3. Horst stellt klar, dass er in der letzten Vorstandssitzung im Zusammenhang mit der Diskussion um die Gestaltung der Beete Eva Lawrenz erwähnt habe, habe allein die Wertschätzung ihrer früheren Tätigkeiten ausdrücken sollen, nicht aber, dass sie nach seiner Auffassung in die Neugestaltung der Beete hätte einbezogen werden müssen; dafür sei nun nämlich Jens zuständig.

4. Vertrag zur Überlassung des Bades: 

Aus Anlass eines Schreibens an eine Mieterin (Lehrerin), das u.a. die Erhebung von „Eintrittsgeldern“ für die Veranstaltungen problematisiert, wird beschlossen, dass der Vertragstext geändert werden soll. Die Einnahmen sollen als Miete bezeichnet und von der Höhe der Eintrittsgelder abgekoppelt werden. Außerdem soll - ebenfalls aus konkretem Anlass (das Boot ist nach einer Veranstaltung defekt) - der Veranstalter auf seine Haftung für Schäden hingewiesen werden. Sabine wird einen Änderungsentwurf anfertigen. 

5. Fußballfeld:

Die Hecken am Ende der Wärmehalle müssten entfernt werden, da man sich beim Ballholen verletzen kann, wie Andreas festgestellt hat. Jens wird das dem Jobber auftragen.

Michael teilt mit, dass die zwei Tore bestellt sind, eines wird freundlicherweise von einem Sponsor gezahlt. 

Die Tore müssen abends weggeräumt werden in die Wärmehalle. Es wird ein Schlüsselzylinder mit der Nr. 127 an die große Tür der Wärmehalle angebracht, den u.a. das DLRG erhält. An Tagen mit Spätschwimmen (Mo, Mi, Fr) kann das Wegräumen nach Auskunft von Andreas die Aufsicht übernehmen. An den übrigen Tagen sollen die Vorstandsmitglieder das abwechselnd übernehmen. Bis zur nächsten Sitzung im August wird von einer Regelung abgesehen, um zu testen, ob es so funktioniert. 

Das Gleiche gilt in Bezug auf mögliche Ballflüge Richtung Parkplatz und Becken. Auch hier soll die Entwicklung nach Aufstellung der Tore zunächst bis zur Sitzung im August beobachtet werden.

Michael und Andreas kümmern sich noch um die Absicherung der Glasflächen.

6. Rockbenefiz:

Aufgabenverteilung wird besprochen anhand der von Gerda angefertigten Übersicht.

7. Sonstiges:

Gerda teilt mit, dass die Schwimmkurse bis auf 2 Plätze ausgebucht sind.

Andreas teilt mit, dass die Rasenflächen am Baby-Becken und zur Gaststätte hin ziemlich trocken sind, Jens schaut sich das an.

Gegen das „Kippenproblem“ auf der Wiese soll ein Versuch mit den vorhandenen Tongefäßen gemacht werden, die Andreas aufstellt.

Andreas bitte außerdem um Überlegungen, was für kleine Kinder noch getan werden könnte, z.B. in Bezug auf den Sandspielplatz.

Horst kann evt. einen gebrauchten Tischfußball (Kicker) besorgen. Bitte an Thomas: In die Auftragsliste aufnehmen!.

Ende der Sitzung: 22.30 Uhr.

Protokoll:

Sabine Jahn-Riehl

